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. Egy vastag konyvbél kiesett néhany szomszédos lap. A kiesettek koziil az elsé oldalon
a 387-es oldalszam szerepelt, és a kiesett rész utolsd oldalan is ugyanezek a
szamjegyek szerepeltek, csak mas sorrendben. Hany lap esett ki a konyvbél?

. Egy osztalyban a lanyok szama 4-gyed nagyobb a fiukéndl. Ha a filk szamat
megk étszereznénk, akkor az osztaly |étszama 50-nél nagyobb lenne. Ha a lanyok
szaméat harmadara csokkentenénk, (a filk szdma az eredeti maradna,) akkor az
osztaly létszdma Kisebb lenne 25-néd. Hany lany és hany fil jar az osztalyba?

. Azigazmondok és hazugok szigetén harom szigetlakéval, A-val, B-vel és C-vel
talalkozunk. (Itt az igazmonddk mindigigazat, a hazugok mindig hazugsagot
mondanak.)

- Mind hazugok vagyunk. - kozli A.

- Pontosan egy kozilink igazmondo. - jelenti ki B.

Melyik milyen?

. Egy egyenlészar i haromszog alapja AB. Az AC szarat a C csucson tul
meghosszabbitottuk, ésramértik a szar hosszét, itt keletkezett a D pont. A D-t
Osszek 6tottik B-vel. Mekkora az ABD szdg. (Valaszodat indokold!) abra



